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Friss eszmék. zésben rejlő mag életképessége tézvényezettnél nem mutatja be pa 

po a ag UGAT TBÁNZ Ujltása felől. Kt me aláírás végett. — Csak  lejárat- út 

AES A kereskedő világ nagyon jól] kor — fizetés végett. — Arról, Hó 

E ; DGVTSEAEN, junius 39. gudja, hogy üzletfeleik jó részétől, [hogy az adósnak ilyen és ilyen ; 

(L.) Olykor csiga lassuságával a vásárolt áruk ellenében váltó: [ összegü nyilt számla tartozásáról ii 

halad a kereskedelem egy-egy fon- ( elfogadványt nem kaphat. Nyilt kö- [ intézvény lett kibocsátva s ezt az aA 

3 tos ága. Kolonczok nehezitik, meg- ! vetelésként — vezetik  hónapról-hó- Osztrák-Magyar-Bank . vagy más új 

érzi mindazoknak a rokonfogal- I napra azokat az apróbb-nagyobb pénzintézet fogja lejáratkor prásen- ői 

s l maknak a betegségeit, melyek köz- [ tételeket, melyeket, ha váltóval vol- [ tálni — a kibocsátó már a leszámi- 11 

BE) vetetlenül az ipart, a mezőgazda- ! nának fedezve, megforgatna az el- ! tolás alkalmával értesiti üzletfelét. va 

ig ságot senyvesztik, de a melyek [adó s pénzzé tehetné a szükséghez Mondjuk, hogy a fél nem fizet. j) 

tő! közvetve a kereskedelem gépezetét [ képest. De miután az üzletfelek [Ily esetben a bank óvást vesz fel ; 

fő. is lassubb tempóju működésre kény- Í idegenkednek attól, hogy váltót ir- I s visszkereseti jogát érvényesíti az ; 

1 szeritik. Milyen JÓ, hogy egyszer- [janak alá, — a követelés marad előző forgatók ellen. Ha ezek sem ; 

másszor uj gépészek állanak al] nyilt követelés, az Összeg le van ! fizetnek, megy a kibocsátóhoz, a ki 1 

nagy kerekek mellé s milyen sze- [ kötve, nem gyümölcsöztethető. jó hitelü s a kinek érdekében áll a xi 

ók rencse, ha ezek az uj emberek am- Fzen a lekötöttségen akar se- [ saját kibocsátványát beváltani. § . 

2 biczióval, tudással és sok akarattal ] gitni a jegybank. Az eladók és a mit tesz ő? Az intézvényezett akár 

ez fáradoznak. K vevők között oly megegyezés jön [a váltót, akár nyilt tartozását nem 

Ime, a jegybank uj vezetőségé- ! majd létre, mely szerint ha a vevő / egyenliti ki, az az eladóra nézve 

ee. nek müködési hatása már most is ] nem akar váltót aláirni, megengedi / teljesen mindegy. Váltójogi keresete I 

sokat igérően nyilvánul. Egy igen [a gyárosnak, vagy a nagykereske- [ az intézvényezett ellen ugy sincs, 

fontos, nagy horderejü iniézmény ] dőnek, szóval annak, a kitől áruit Í tehát jogot semmi esetre sein veszit. 

életbeléptetését mondta ki legköze- ( hitelre beszerezte, hogy ezen összeg [ Ellenben biztos számitást tehet arra 

lebb tartott tanácskozása alkalmá- ( erejéig az eladó intézvényt bocsás- ] nézve, hogy ki hitelezett s csak i 

val. És ez nem egyéb, mint haj-] son ki reá, vevőre s ezen elfogadás Í/ személyes garancziákon nyugvó, 

uti landó a könyvkövetelések alapján be- [ nélküli intézvényt számitoltassa le ugynevezett mozdithatlan követelé- 

:1- nyujtott váltókat, legfeljebb 3000 koro- ! valamelyik pénzintézetnél vagy fő- ! seit értékesítheti s ilyen módon ő 4 

hin nás összegekben s 3 hónapi esedékes- ! képen az , Osztrák-Magyar-Banknál. maga is könnyebben tehet eleget ; 

tal séggel —- leszámitolmi. A , pénzintézet természetesen fizetési kötelezettségének. Egymásba 

álg Hogy mennyire nagy jelentő- megbirálja, hogy a váltó hitelké- ! kapcsolódó egymást kiegészitő láncz- ; 

írti ségü változást fog előidézni ez az ] PeS-e, de első sorban annak a Vva- szemek alakulnak ily műveletek ; 

na intézkedés a kereskedelmi forga- ] gyoni elbirálását veszi szemügyre, folytán s épen ebben rejlik nagy- ; 

08 lomban, azt rövid idő multán meg- ja ki az intézvényt kibocsátotta s a szerü erejük, kiváló fontosságuk. 

ós mutatják az eredmények. Ne jósol- kinek "már különben is tárcza- Mint minden ujitásnál, itt is 

e. gasgunk, egyszerüen nézzünk bele I váltó hitele van az intézetnél nyitva. merülhetnek fel kétségek. Sok lesz 

ik, ebbe a nyilt kártyába s tiszta képet A bank vagy bármely más] az oly intézvény, a mely a való- l 

alkothatunk már is a kezdeménye- pénzintézet az intézvényt az in- ] ságnak meg nem felel. A  keres- 

7e- 

10) 
k 
Csodálatos kémények azok ! Czivil volt az istenadta, nem tudta a ja 

új TÁRC 4.A.. jelle une sírnak ks BLGYÁKO csak jos törvényt; s hogy a Hl evé agg i 

: sm áá erre szivük, lelkük volna. Pedig hej Óó termés- ! elkapta a mutatóujja egy izét, beárulták az : 

s A tizenharmadik számu SÍTÁZSA. kőből rakatta azokat Ja talatúkOT vala: ilaeaj mint Srógöndktét. Megesküdött rá 8; 

Irta : Mars. melyik zsenigenerális. kétlegény, hogy hallották, mikor Péter dicse- i 

I. Fiatal katona — a ki járatlan még ott kedett aratáskor : 

A csillagosi vár nyugati bástváján, — ] azon a sánczon — keresztet vet éjjel tizenkét Megmutatom, hogy nines az Istennek y 

amelyikre olyan biztatóan szokott vissza- ] órakor, a mikor a kettős kéményt nyögni [ az a főorvosa, aki engem  besorozzon kato- ; 

je mosolyogni a Világos felől kéklő hegyek ] hallja. De az öreg szenvedő — a ki már ] nának l. . . ] 4 

48 mögé nyugodni térő Nap, mintha esókot [ prófuntot mer dugni a zsebébe, mikor az Egy lépésre odébb. — ahol a kalászt ka 

gya hintve mondogatná: a viszontlátásig ! — ] aufführer felvezeti posztra — odahajtja a I] marokra szedték : kicsordult akkor egy szép A 

ét tizenhárom baka strázsál, alig egy jókora ] fülét a kéménynyiláshoz és ugy találgatja, ] barna leány szeméből a könyü. ; gi 

25. kőhajitásnyira állitva egymástól. ; hogy : melyik sóhajtott. Keresztesi Jóska-e ?... Két legény kaszált ott egysorjában, ő j 

538 A strázsa nem törődik a bucsuzó nap: [ vagy a Virág Péter ? . . . ; . , meg Virág Péter, — két lány szedte utánuk bi 

ui pal; az pedig, akit biztatgat: nem tud róla Falujabelije mind a kettő, öt esztendőt ] a markot. Áz a másik szőke — a ki olyan Hi) 

az semmit. A strázsa csak a Parade-Platz-on Í kapott mindenik. szép szomoru nótát dalolt — a Péter test- ) 

2 levő kápolna órájára figyel s valahányszor ; Keresztesi Jóskát nem sajnálja annyira Í vére volt: az Ő menyasszonya. (új, hogy 

£2 kongatja ott a negyedet, hosszura elnyujtott (hires verekedő legény hirében állott oda- száll a harmat, a strázsáló katona alig győzi 

Di hangon kiáltja a jelszót : ; haza is) — tudta már a törvényt. Felolvasta törölni az arczát, a szürke köpönyege ujjá- 

"9 — Ver da? Patrul vorbei!.. előttük a kadét ur három estve egymásután, val!...) Halavány volt a lány már akkor 

hi Egyik a másik szájából veszi át a han- [ hogy : a ki feljebbvalójára kezet emel, habár f is. Aztán, hogy őt őszszel katonának vitték, h 

a got; mire a tizenharmadik elkiáltotta : kezd- / nem gyilkossági szándékból is, béke és / egész nekiadta magát a busulásnak s csak j 

s heti ujra az első. háboru idején golyó általi halállal  büntet- / a mindenható Isten tudja, hogy melyik d 

p3 Aki ujonez azokban a kazamatákban, ] tetik. Ezer szerencséje, hogy azzal a ke- csillagból vigyázza a lelke azt az árván 

2 egész éjszaka nem bir aludni. Sorra hallgat [ gyetlen, vad zugsführer Darócz-czal volt az maradt, elhagyatott .8trázsát : aki most a 

pi minden negyedórát 8 szemeit lehunyva : Í ügye, kit felebbvalói ösmertek már jól erről Í kettős kémény sóhajtását, gyögését hall- a 

ai számolja az őrök kiáltásait, mely oly rém- j az oldaláról; esakis igy történhetett, hogy ] gatja. 

kg ségesen tünik fel előtte a esöndes éjszaká- la Corps Commendans megkegyelmezett neki Néha-néha belehajol abba a kéménybe, f 

sé ban. Akárhányszor számolja, mindig tizen- [ öt évi fegyházra. (Csak legalább jól talált mintha beszélgetne hozzá. Még tán bele is 

93 három; mert ügyelnek ám arra sokan, nehogy ] volna már aztán az a kis  Mannlicher ! dobott valamit ?... Kjtél felé jár az idő, ; 

399 kevesebbet kiáltsanak odafönn a bástyán ! bajonett! . . .) ük ; meglehet, hogy : babonázik ! ; 

s azok az őrök, akiknek: arra a tizenhá- Hanem a szegény Virág féternek egér Virág Julis jól láthatta valamely cgil- i 

rom hőskölteményre kell vigyázniok. szen más volt a sorsu! lagból, hogy mit csinál ez a tizenharmadik 
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Í) kedő benyujt egy oly követelésről j nélkül könyyen országos kázusssá elél] Ezen élénk érdeklődés ünnepélyessé ve 

k szóló intézvényt, a mely nem léte- ( volna ki magát. Wolaffxa czimzetes püspök, tette közgyűlésünket és remélnünk engedi, 

zik. Lejáratkor ő maga fizeti ki. ] debreczeni plébános ugyanis a legutóbbi ty klgs tláre 31 milegpág tén váltás , támo- 48 

vi Nem ellenőrizheti senki, mert a ]Í egyházi ünnepek egyikén kitüzette az itteni hajunk. u GRZERMÁRÉRE € SZAT lor 

bank nem tartozik vizsgálni, de katholikus templomra a pápai lobogót, amely A mint már a hivatalos közlönyünk- tév 

; nincs is módjában meggyőződni a ] intézkedése a város lakossága körében nagy ben is volt szerencsénk a t. választmány so] 

felől, hogy az a követelés, a mely- ] és kellemesnek egyáltalán nem mondható pitálgáz tt sztést őttsvegáges ú császári és Apos- As 
[d ő , . .. . at 52 4 194 she 

ről az intézvény kiállittatott, — ]! meglepetést keltett. Schlauch biboros püs- folyó si ápázáreágor hel get eert lk vena sel 
73 p AJÁ 41 ) ÉG, tea ;; ; ATKO e j ( a- 
tényleg fennálló nyilt követelés-e? ( pök rendeletére most eltávolitották a  tem- ( gabb elhatározásával a vörös-kereszt véd- Jeg 

Lehet ellenvetés" abban is, hogy az Í plomról a lobogót, melynek kitüzése remél- ! nökségét Ausztria: Magyarországban további Hi 
üzletfeleknek jórésze, nem egye- ] hetőleg nem is fog többé megismétlődni. ász kotet ls ési tig Ő Mária Valéria h 

alszdaytégáa] sem Haló, Id8lér us tar- Kinevezések a közigazgatási biróság - Kés veted Más. BABIK MEBSÁRÁSO rá m. 
zasat 1yen uton tizesse kl. j ai ú i , k 

[0] ( y ll e ég sák hoz. A hivatalos lap mai száma a következő A magyar szent korona országai vörös- isi 

m ezek az aggalyo isebb- ] királyi elhatározást közli: kereszt . egyletének központi  igazgató- ha 
nagyobb mértékben más körülmé- Magyar miniszterelnökömnek a mi- [ sága e kinevezést ujabb zálogául tekintette €8 

: nyek közt is fennállhatnak. Annyi niszterium nevében tett előterjesztésére [ azon nem szünő kegynek, amelylyel ernber- m 
; bizonyos, hogy a lekötött összege- rk agalráztrsatvaks a edotsag óló üenszégtk dést kegvra kikvggjtetsása a magas trón részéről éji 

ni: 8 ké ÁRA ÉS Gál asüló ai bírót, Dessewffy Marcezell budapesti ( találkoznak, mert a Fenséges főherczegnő ez 

414 ket az uj eszme megmozgalja. 1e ]  itélőtáblai bírót és dr. Feichtinger Elek ( nevelés és — gyermeki isizkettékzékok fe 
Eleinte talán kisebb rétegekben, de királyi tanácsos és fiumei pénzügyigazgatót ! ezernyi szálaival van kötve hazánkhoz és te 

SEEVEKÁRB] hisszük, hogy nem sok idő eltelté- a közigazgatási birósághoz itélőbirákká ! nemzetünkhöz s akinek fenkölt egyénisége ál 

ah vel szélesebb vonalakban tör utat] kinevezem. ; ujabb buzditásul fog szolgálni minél haté- ta 

: és pedig jótékonyan. Ferencz József, s. k. kedté út konyabb tevékenység kifejtésére. 
: Csak azt csodáljuk, hogy ez al 7 jú ús . . A rendelkezésünkre álló eszközök 4. 

rég idő óta felszinen vergődő kér- igénybevételével a mult év folyamán ig igye- 
i 2 4 7 K2 ASE ge. ke keztünk intézményünk keretét tágítani s a 

; dés miért nem talált megoldást ha- A Vőrös-Kereszt egylet hazai közönség lelkez érdeklődését a magunk p. 
marabb, mikor oly egyszerü, olyan körirata részére biztosítani. fi 

; kézzelfogható a kibontakozás. De MEKK SÉLT KEKI 1 Jóllehet a mostoha gazdasági viszonyok u: 
; nem késett most sem. És ha a jegy- Országos közgyűlésünket mult hó 22-én ] általánosságban véve több helyütt gátlólag m 

448. rejakarA tényleg Ikasóba voda A neo tartottuk meg a központi választmány és hatottak egyesületünk fejlődésére, mindamel- k 
28 5 Há 5. ] egyleti megbizottak, székesfővárosi és vidéki ] lett is a mult év eredményével meg lehe- re 

bontott gomolyag fonalát, ezzel a [ egyesületeink kiküldöttjei, a hadi kormány, [ tünk elégedve, a mennyiben különösen a si 
o HR vékony fonállal kereskedelmi éle- [ a m. kir. belügyi és honvédelmi miniszte- [ főispán urak  széleskörü intézkedésekkel fi 

vi tünk laza hálózatát hatalmasan fogja riumok képviselői, a fővárosban tartózkodó iparkodtak a kormányzatuk alatt álló vár- n 
j örpósítoni ós kiterjeszteni. miniszterek, a polgári és katonai más fő - megyékben a közönség áldozatkész támoga- le 
! : méltóságok, fényes és lelkes női közönség ] tását felkelteni, melyek már eddig is több k 

Tü NOS ot NN LE ű s a közélet számos jelesének résztvétele [ jelentékeny alakulást hoztak létre. h 

; A pápai lobogó. Széll Kálmán minisz- ( mellett. Fiókegyleteink belterjes fejlődése sem fi 

NI terelnök — mint a P. H. értesül — tegnap és ar slszős taáutztg ő végét sales vég 1/ fenn kivánni valót 5 a köztudatban ji 
JA És megjelenni méltóztattak : ajos Győző fő- ! mindinkább előtérbe lep azon felfogás, mel 

é szett Schlauch ás p FRGSÉSÓ PÁRENÉÉL GES HETEK p 1tog y 
ergzirtketírt álligebesátlása ak ; dem herczeg ur ő cs. és kir. Fensége és ő Fen- egyesületeinket a társadalmi jótékonyság n 

; radi biboros püspökkel. Az értekezlet tárgya sége Klotild főherczegasszony  védnökhe- Í fokozott gyakorlására inditja s a mely végső é 

i egy Debreczenben előfordult dolog volt, mely lyettesek, továbbá ő cs. és kir. Fenségeik [ eredményében legbiztosabb talpköve intéz- k 

j az illetékes tényezők tapintatos közbelépése József és József Agost főherczeg urak. ményünk népszerüségének. n 
b 

REENA kk mee ene... ee ae e———W—U[—U—0ovcycs 3 ——y—yy mao Te NNNNA NNNNA MNASMANNK JENNEENMETNEM MEMENTO TÁ TENNEK MTK OTET TET TÉT TOT TOKKOTT TOKOT ONOK 
1 c iséség öz TÉSŐ ok JANE Áta GEZA É ZET ÉL ÜSEE ÉZGE ZÁ ÜEK KSTARS ÉT E pie ÚGYSE TKZ NK tizes Kö ezetntá zt 

HE számu strázsa? Telegrafiroz a föld alá a ] mert aztán megint ő vigyáz tovább arra a ( — Vigyázni kell erre a kéményre. Ha é 

, Virág Péternek s meg is kapja rá a fe- / kéményre. valami gyanus neszt hallana odalent: Ád- ; 

leletet. II. jon egy vészlövést a fegyverrel ! e 
A .. 72 

, 

ha Egyszerü egy telegráf az nagyon. A katonabörtönben egész éjjel pislá- Hallotta a kommandót : é 

HA Gyermekkorukban tanulták, mikor a kol a mécses. Sötétben nem hagyják a rab- — Alter Posten kehrt euch! — a 

[in rázsmi pusztán sárkányt eregettek hajdaná- katonát soha. — Marsch ! l 

b. ban. A gyermek is küld fel postát a sárkány- Jó az a kis pislákoló világ nagyon, el A másik perczben már ereszkedett le 

ali b madzagon. Keresztül lyukaszt egy kis da: lehet olvasni mellette a levelet, a mely on- I a görbe feszitővas. Csupán esak pár téglát ls 

I/A rab papirost, ráhuzza a sárkányeresztő mad- [ nan felülről jön az ur Isten szabad ege alul. [ kellett kimozgatni ott a kéményajtó mellett. I 

W zagra s a levegő viszi fel magától egészen Virág Péter is azt cselekszi most. Csak annyit, hogy beférjen rajta egy rab- a 

ak odáig: a hol a nagy négyszögletes sárkány [ ./ Halovány a mécses lángja nagyon. Az I katonának a két válla. Áz a kicsi ajtó volt I 

aa csóválgatja ezifra papirosból készült farkát [ Irás se valami szép tiszta: sok helyen el- ] az egyetlen nyilás, mely a szabadba veze- I 

a levegőben. Most jó hasznát veszi a rab mosta egy szép barna leány reáhullott [ tett; de hiszen ettői nem tarthatott a  pro- 

§ katona gyermekkori tudományának. Megirja keltés el az a nagy szerelem, ] fusz : minden kémény mellett ott virraszt a ; 

tf a feleletet, lent a kamazata két öles föld- [ amely! től lángol minden egyes sora : strázsa. 

fedele alatt, kinyitja a kicsiny kéményajtót Forrón szeretett drága Péterem ! A csillagosi várat három felől folyó s 

; lent a kályha háta mögött, ráhuzza a !e . Még két nap választ el attól a pilla- ] veszi körül, a kapunál pedig sarkon járó 

; lógó madzagra az irágát s a kitóduló meleg nattól, mely legborzasztóbb percze lesz az ] hid van alkalmazva, amelyet nagyon erős ; 

Fa levegő viszi fel magával: a tizenharmadik [ Én életemnek. ; lánczokkal felvonnak éjszakára. Kilencz óra s 

Í strázsa kezéhez. ; Akkor fogok hamisan esküdni, mert [ után senkinek sem szabad elhagynia a vá- § 

5 Ugy látszik, nem először csinálják már igy parancsolja a kőszivü apám. Meg kell I! rat, aki pedig be akar jutni, az esenget a [s 

1 dól járda annak lenni mindenáron, nem használ itt a ] hid külső fejénél és az örsparancsnok Sze- ; 
; ezt a dolgot, mert össze vannak tanulva [8 ; ; 1: ! ; 
s egészen. Mikor nyolczadszor kell kiáltani a könyek tengere. Oda kell magamat adni / mélyesen bocsátja le a hidat, maga vizs: , 

t jelszót, a strázsa felhuzza a madzagot s az- ] £gy olyan embernek, akit gyülölök testem- Í gálja meg, odavaló ember-e, vagy Sem ? 

; zal a végén levő görbe vassal együtt bele- ből, lelkemből. Jól van, megteszem, mert: ] Csak azután nyilik meg számára a vag8- 

esuztatja a nadrágja szárába. AZTÁN MIKÖT öngyilkos nem akarok lenni. De nem teszem ] ajtó. ; 

közeledik a felváltó őrség, keményen fertig-be meg addig, mig veled nem tudatom, hogy , Csak a madár járhat ott ki, vagy be, ! 

kapja a fegyverét s oda szól katonás, érezes most is téged szeretlek ott a tömlöcz fene- ] laz őrsparancsnok tudta nélkül; meg egy 

; hangon : ; kén is. Hogy a tied vagyok most is. Hogy ! olyan elszánt ember, a ki a bástya tetejéről 

az Halt! wer da? keri egy ts n tben Er sátbtszánts gek meg- Í egyenesen a mély vizbe ugrik, hogy : vagy ; 

; ő új (őn ű a:., ] ölelni, hogy neked adhassam szerető lelkem / elpusztuljon ott, mint egy patkány, vagy : fi 

; fülvisi Aufführer ! hangzik az előirt eza sgigdak a tied lehessen első menyasszonyi ] megcsókolja esküvője előtt a szeretőjét. ; 

7 ; j ú sókom. 
§ — Passiert!...s a tizenharmadik strá- HŰ ; s ; A 

, zsát felváltják. Halk hangon adja át az uj úppztékegye fáj E YGAKKÁR [A lc kÉTKttJTÉS ; mast § 
őrnek a kötelességét : nézve örökre, deegy perczig — egy rövidke Aki ezen az éjszakán számolgatta a Í 

vi ÚRÉT ÉNŐ 6GKAIS perszig — a tied akarok lenni, Péter ; aztán J esillagosi vár kazamatáiban a bástyán strá- ( 
SALOT igyázni kell erre a kéményre. Ha ] hadd jöjjön, a minek jönni kell. zsáló ,wer da ? Patrul vorbei!..."  kiáltá- ! 

Bá údos ló a hangot hallana alulról, azon- Csak a szerető szivemet, csak ezt a ] sait: az, mikor a Parade-Platzon lévő ká- ; 
Ne adjon le egy vészlövést a fegyverrel. bosszuló szivemet óhajtanám kielégiteni . . ] polna tornyában félhármat kongatott, esupán : 

fa agyon jól vigyázzon ! ői Mire századikszor elolvasta Péter a ! tizenkettőt számolhatott meg ; 
. Az aufführer biczczent a fejével, hogy levelet, nyolczadszor kiáltotta odafent a Ez az időtáj a legkritikusabb a várta- 

minden rendben van, kommandiroz és 1e- strázsa. Lehallatszott . a kéményen  ke-] szobában virrasatgató örségre nézve. Ha 
; vezeti a régi posatot, hogy aludjék két órát, ][ resztül : csak valami tulszigoru Őrsparanesnok nin: 

1 
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4 CESRECZENI ELLENÜR 1900. junius 20 1 
tú SNEK EZBEZZ KE meze emm

a maszat menete áá, tö ezettel — e zámágtá TT mTTTTTTTTTe tem masezé mem mmeg szá ev at mekömtmtmtmer mk ETLÉ 2. ránk DIA ás betart Meet öt éh alék enem ástam. ea sz 

; kor milliókat szórt szét könnyelmüen, évek [ rendelkezik a helyszinen, Japán 3000 embert testvérek, a kik óriási forgalmu banknak 

multán mint koldusnő halt meg egy uteza- [ indit utnak, Manilából egy amerikai ezred Í voltak a tulajdonosai, amelyet azonban hany 

ka ARYOS, él ; a. Het j ez bgágásánt tezátajetó ea Halt 5 BÖRRROR , a jl. sikkasztások után csalárdul megbukitartak a 

asonló sorsa volt az ötvenes évek euró- Jopgall gyalogezrec et A elet a nd1a 0 ong Mikor a bank megbukott K il lebó s 

Aha CA szübtetíiáhek Viratniának ie ki Kongba rendelte. Amint ezekből láthatója bm 837, 94 ARANGODÓ 1681 5 

; pi 2-B A te AÓ 67 jegyárak helyzet komolyságának  megtelelő katonai vérok aktivái 1 millió 900 ezer forintot tet- ja 
; könnyelmü, pazarló életmód után az őrültek- Í tó; kadésal tö ki pzs ea] Aza KAZYTÁGSAŰ 40 LAZÁN EET aszzivátú illió 40 ; n 

j házában halt meg koldusszegényen. Krones ográráji 080k törtönnek a hataimasskó BIRJA sujt E RSZS ÉR suhan 400 , VAST 10 n 

Teréz, a bécsiek egykori kedveneze ís nagy ESA ÜERGSZESK ÉSZ SETA ÉSAZ A MESE LEE EZ hl ÉKE CZ TAL EMSTA Ra Amde a  ögelekvő vágyon k 

nyomoruságban végezte be életét, pedig nagy SAY TSSAS SÉT GÉ ÉORAS fiktiv érték volt, ugy, ű 

! vagyont gyüjihetett volna. De pazarló termé- írodalom. hogy a hitelezők, a betétesek óriási veszte- ő 

szetü volt s amig tehette, valósággal kidobálta )( Első helyen áll ma kétségtelenül ségeket szenvedtek. A megindított bünvizs- ; 

j az ablakon a pénzt lapjaink közt a Pesti Hirlap. Első " helyen gálat aztán kideritette, hogy  Kábdebó Mi. 

——-———— — ———— —————— zzz ] munkatársainak száma és előkelősége  ezi- hály és Péter a rájuk bizott pénzeket elsik- ( 

7 S mén ; első helyen a tartalom gazdagsága Í kasztva, csalárdul buktatták meg a bankot c 

A kinai forradalom. tekintetében. Nincs még egy lap, mely ha- ] Rizért a biróság Kábdebó Mihályt hat é Bi ; 

! p HasHA zánk legelső iróit s meilettük a legjelesebb ( pitert pedig 8 évi bö CRKER EROK A MME EGY I 

; 02 RED RRRRÁSORHANK er tárczairókat sorolhatná rendes munkatársai [790 POCIB 8 GvI örtönre itélte. 

$7491tap 3 Budapest, junius 19. 5 ék S TELET rieítálgozketi si tudjuk, hogy Az elzüllött banktulajdonosokat vasár- 

; a Pesti Hirlap rendes szerződtetett munka- nap vitték be a si g Te 

I 5. ezérrábsslatást ; KEST Ea Oaje Ty emit eg ngtágű arató köves szábnejátáagzatáte s átása ebd Hl Ba sága 
st Lapunk tegnapi kiadásában már jelen- Béla, Murai Károly, Kóbor Tamás, Kozma (ee 
ú ; ; tettük, hogy a takui kinai erősségek és ] Andor (Koboz), Kenedi (Géza (OAuintus), —— IEEE ZTEZTTTZ; 

? a takui kikötőben horgonyzó idegen hadi- ] ifj, Ábrányi Kornél, Vázsonyi Vilmos, Tőö- VA: 

; Try bgi között folyó hó 17-én harczra ke- [ mörkény István, Bede Jób, Kézdi-Kovács HIREK. 21 

rült a Sor. íszló k Ján . Jósi Kál- FENROBS FSB VESE MEAAÁRET la 

; Takunál 17 erősség védelmezi a Pei.Ho etrlg etess tel sín lete va eralak KEN 18 Toni ki ilá cetbejásztésen rég hási kezelésben. A ki 

; folyam torkolatát. Ez a pont azért bir kiváló ( Hirlap terjedelem és tartal ZGSSÁN 10: özvilágítási bizottság hétfőn d. u. 4 órától 
; t heg irlap terjedelem artalomgazdagság 1e- ( esti 8-ig letárgyalta az egísz szabályzatot K 

fontossággal, mert a Pei-Hon lehet hajón ( kintetében is. Naponkint 20—24 oldalon hi új] 34 szabályzatot s 

Tien.Csinbe, majd Pekingbe jutni. A nagy ! egy mászlap sem jelenik meg s annyi kü- ki eszmet anácsülésből már ki is adták a 

tengeri hajók azonban kénytelenek megállani ( lön rovattal sem dissekedhetik. Speczialitása jóplú 118 HALAK SÍRAMÁAGAK, MEIY  PÉRTG- ső 

; a takui kikötőken, mert a Pei-Ho nem elég ][ a lapnak: Esti levelek naponkint Tóth nélk ; ús órakor ül össze, hogy e fontos v. 

f mély, hogy azon akár Tien-Csinig is fölme- [ Béla szellemes tollából ; Szerkesztői üzene. CNKATÉKO ösatk e 0 hate ag vol j4 
ei hessenek. Ennek folytán a hatalmasságok ! tek mindennap ; továbbá a gazdag  Vegyes- petét h. pontok a következők: 1. A vi- k 

nagy hadihajói a takui kikötőben horgonyoz- ! ég gakk-rovat; Bélyegkedvelők és artisták slat] szakbizottság tagjai részére a tiszta § 

B nak és csak sekélyjáratuágyunaszádok fek- ta satb. Ehhez járul jöszetőenek fél [b elemnek 3 százalékát javasolja a bi- 
44 ; vás SEA rovata stb. ez járul az előfizetőknek zottság, a hivatalnokok és munkások jutai- ő 

p szenek Tien Csinnél. áron juttatott heti diívatlap: a Párisi Divat : inté 4 : JE ; 
A kinaiak a Pei Hoba torpedókat rak- ! melyet Győry Ilona, a kitűnő  irónő ldek mazására szintén 3 százalékot. A hivatal- is 

; tak le és Taku közelében esapatokat vontak ! veszt. Minden előfizető havonkint  esinos kerejert a már emlitett igazgatón kivül mér- a 

össze. Áz idegen hadihajók admirálisai kö- ( kiállitásu jegyzéknaplót s karácsonyi aján- sékeltebb létszámban  javasoltatnak. Az A 

É zös tanácskozás után ultimátumot intéztek ! dékul a Pesti Hirlap nagy képes  naptárát TANÁROK állást a bizottság törölte. E sze- is 

1 a takui kinai parancsnokhoz, f. hó 17-én ( kapja. Ismételjük, ennyit egy más lap sem rint lenne egy könyvvezető évi 2000 korona 

j d. u. 2 óráig a torpedók fölszedését és a [ nyujt előfizetőinek s mindezt negyedévi 7 Üsotés, 490 kor, lakbér és 100 kor.  fűtés- 1 

v csapatok visszavonását követelve. Válaszul ( koronáért, havonkint 2 korona 40 fillérért világítási átalánynyal. Egy pénztárnok 1600 

; erre a főlszólitásra a takui erősségek folyó iv több Pesti Hirl kiadóhivat lá. kor. fizetés, 300 kor. lakpénz és 100 Kor. hi 
; dutzeja ; ; mely összeg a festi Kirlap kiadónívata átalány. Égy pénzbeszedő 1200 k fizetés 

18 hó 17-én éjjeli 1 órakor heves ágyuzást ( nak (Budapest, Váczi-körut 78.) küldendő tele at TAT K gaz lel ; 
kezdettek az idegen hadihajókra, a melyek j ő : 1 200 kor. lakpénz és 60 kor. átalány. Egy l 

csakhamar nyomatékosan viszonozták a tü- NE ÉLED É KÉTES e ú ura HBA frehegáaló A 
§ RAJA gs 1 fenldntsk ő . . Ezenkivül a szükséges 

sé selést. A kinoni ágyuk a takui idegen vetés Elzüllött urak a Csillag- számu munkásszemélyzet. 2. A lé 4.0sz § 
pekre is lövöldöztek. A hadihajók virradat tság net 3984 g 

VAA kor csapatokat raktak partraja melyek ro- börtönben. áránál négyféle alakzatot javasolnak: a) a 3 

hammal elfoglalták az erősségeket, mialatt MEA AÉSE MEEZÉ AT ; közvilágítás (utcsák és városi épületek) : 

) a hajóágyuk egymásután leszerelték a kinai [7 Börtönre itélt erdész és banktulajdonosok. — ]( gyártási árban; b) ipari, fütési és főzési j 

b Üütegeket. Most az összes erősségek és a Debreczen, junius 19. czélokra köbméterenként 16 fillér (8 kr.) ; 

takui öbölben fekvő kinai és torpedónaszá- A ; 5 f; c) szinhás, kulturális,  köz- és jótékony in- ; 

§ dok az európaiak hatalmában vannak. szegedi Csillagbőrtön szürke rab- [ tézetek köbméterenként 20 fillér (10 kr.); 

h A harez éjfélutáni 1 órától reggeli 8 ruhás alakjai három nevezetes bünössel [ d) magán fogyasztók köbméterenként 24 

ún óráig, tehát 7 óra hosszat tartott. Az euró- szaporodtak meg tegnap óta. Egy okleveles fillér (12 kr.). Nagyobb mennyiséget fogyasz - 

14 paiak, sajnos, sulyos veszteségeket szenved- Í erdész, tartalékos hadnagyot és két bank- tók a b), 0), d) alattiaknál bizonyos 1—6 

hd tek. Összesen 21 halottjuk és 57 sebesültjük ! tulajdonost kisértek be szuronyok közt a százalékig terjedő engedményben részesül- 

H. van. A Mandzsur nevü orosz ágyunaszá- [ pártönbe. h kikötésnáló vúlák sül nek. 3. A világítási mü évi tiszta hasznát 

dot egy kinai gránát levegőbe röpitette; az JE ELMÉS SERBN itöltessék velök sulyos ( az ötös bizottság 2 részre osztani javasolta: 

Algerine nevü angol czirkáló megsérült. büntetésöket. tudniillik 50 százalék menjen a házi 

! A Seymour angol admirális főparancs- Legérdekesebb alak a három elzüllött pénztárnak, 50 százalék tartalékoztassék 
B EZdogia ágálok KOR KTEKÖS küldött nemzetközi ! ur közül Diváld Gyula okleveles erdész, aki e GLHÍKÓ pour ése tovább E Korákeszatttá 

ombinált, csapat ugy látszik, nem tud cezél- ! gikkasztá ; új é köksé nira nézve a szakértőkkel Ki- 

Í hoz jutni, Erős kinal sereg állotta u, jlságaláláá mad körüli a  AAMASÁHOK Kó egészített bizottság azt javasolja, hogy a 

É.! minek folytán kénytelen volt visszafordulni; ] 9990 ; ; megváltási ár és felszerelési anyagok álvé- 
; Salisbury lord is azt jelentette a lordok há- Divald, mikor a selmeczbányai erdé- Í telére kijelölt 300,000 korona törlesztési rész- 

j zának tegnapi ülésén, hogy Seymour vissza- ] szeti akadémián oklevelét megszerezte, a 2. leteinek lefizetése után fenmaradó összeg 

? érkezett eke rágta Miért, micsoda körül ] gyalogezredben önkénteskedett s itt tartalé- b ágslusátkss spegtztkrtle tett grata ponó 

11808 mények között : erről hiányzik min ÉSZ - ű zab ágításit művek tovább fejlesztésére. 

41 let, után Tien-Csinnel x Ada kerazet bi út AAKRABYA AAL AY SEN KETKSÉZÉI 7 Jövőben, a házikezelés mellett, nem kalen- 

f a távirati összeköttetés. Annál homályosabb f816 68 Haat kardbojtja voltak ajánlói a [ dárium szerint világítanak, s az utczai lám 

/ ennek az expedieziónak a sorsa, mert Brod- ] fiatal embernek, a ki csakhamar a zágrábi [ pákat fokozatosan majd Auer-égőkkel látják 

dik külügyi svga az angol képviselő- ] érseki uradalomba került érseki erdészül. elég sár T ERNMAB A ktg ért vágsz 

áz tegnapi ülésén azt mondotta, hogy a A nagyuri hajlamu ad-e s dare 6) aga eál liga leáy zkd iv eba, 

kormány Seymourtól folyó hó 18 La óta ázoüdan al feptj lníjelíkozéketüry munkálatokat rövidesen kézhez kapja s leg- 

nem kapott tudósítást. Valószinüleg el van ; p EA ; KENE közelebbi ülésén már tárgyalás alá is veszi, 

; vágva Tien Csintől, amiért minden meg fog költekezései fedezésére, ugy, hogy nagy Í ugy, hogy még a juliusi közgyűlés elé kerül 

történni, hogy összeköttetése helyreállittas- ] adósságokba verve magát, végre az érseki ] az egész munkálat. 

sék. Nyilvánvaló az ellentmondás Salisbury pénzhez nyult, abból ezreket elsikkasztott. — Rudolf királyfi első magyar le- 

lord és Brodrick kijelentései között. Sikkasztásaira azonban csakhamar rájöttek, ] vele. Nagy veszteségnek fájdalmas emlékét 

; A hatalmasságok között teljes egyetér- ! pünvádi pörbe fogták bü í Kezét ag A lzté ] ; 

tés uralkodik a közös akczióra nézve és p HÖZ ; 0g da a jünög fiatal ! ujitja meg bennünk egy érdekes ereklye, 

Berlini tudósítások szerint kizártnak tekin- embert a törvényszék másfél évi börtönre ! mely most került első izben nyilvánosság 

tendő az az eshetőség, hogy egy hatalmasság itélte. Ezt az itéletet a legfelsőbb bíróság ] elé a , Nyugatmagyarországi Hiradó" utján. 

nemzetközi megbizást kapjon a rend helyre- is megerősítette s tegnapelőtt az elitélt er- [ Megboldogult Rudolf királyfi első magyar 

i állítására Kinában. dészt Nagy-Kanizsán letartóztatták s másnap ] leveléről van szó, melyet nevelőjének, Ho- 
A hatalmasságok most azon fáradoz- pekisérték Ösíllagbórtóabb hű ; KELETRE CÉ Éz vi s TERET 

I nak, hogy minél gyorsabban :minél több ekigói é a sillagbörtönbe büntetésének / moky Imre apátnak irt 1868. február 26-án. 

j csapatot vessenek Kinába. Csütörtökön an- kitöltésére. A rendkivül formás betükkelirt levelet, min! 

! Ny gol, franczia, orosz és japán csapatokat vár- Tegnap is érkezett két érdekes rab a ! drága ereklyét őrsi a már elhunyt apát egyik 

1 nak Takuba. Németország 5500 emberrel ! Csillagba. Ezek a nagyszebeni Kábdebó- í rokona. Igy szól a levél : 

áAa Aa . "TI: ÖR 
; 

; ] ) , ,/ 1 ; ij HV id A" ; ge aj " Í I [ p 

! he E ! / ! ( ői j Ta j : f ket ( ( / ; vk ; / !
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9 RA han 

14.k Főtisztelendő Apát Ur! [ írokat, szenvednek a főpinczérek, ugy, beállható szükséglet évekre fedezve van. 9 ha 

gy Miután Ő Felsége a császár, szeretett hogy sok a miatt tönkre megy. — Iz ] Miután az e tekintetben közzétett figyelmez- Ab 

ak atyám önt előrehaladt kora s gyakrabban 3 AZ állapot aztán arra Az elhatározásra in- ] tetések ellenére ugy a kereskedeleinügyi Í3 

Aja szenvedő egészsége tekintetéből azon fárad: ditotta a Kuriát hogy jogot ad arra nézve miniszterhez, mint az államvasutak igazga- 8 

08 ságos hivatástól, hogy. nekem s (Gizella Í 8 főpinczéreknek, hogy a ki nem fize- ] tóságához folyamodványok még mindig hi 

A nővéremnek a magyar nyelvet tanitsa, fel- ] fett ,ezekk"-ért, különösen ha az u. n. [ nagy számmal érkeznek, illetékes helyről jó 

ay asztal. móltóztátotk 77 BéYen vonzalma biieozélés: e40te forog fenn, szabadságukban ujból figyelmeztetik az érdekelteket, hogy út 

on követeli, miszerint önnek sikerdus fárado álland ezután elvenni az illetőnek kalapját, ] mindaddig, a mig a már előjegyzésben lévő jó 

gy. zásai, valamint azon meleg  ragaszkodá séta-botját, kabátját, gummiköpenyegét, sőt ! jelöltek elhelyezést nem nyernek, a kezelőnői ja 

VA sáért, melyet irányomban mindenkor tanu- még a sárczipőjét is. Bizony ez silány vi- [ állásokra való további kiképzést beszüntették hm 

b sitott : őszinte szives köszönetemet ki- gasztalás a főpinezérnek, - mert hát egy ! minélfogva a beérkező kérvények minden bi 

vé. mondjam. ; ük jó pezsgős vacsorát vajmi nehezen fedez [ érdemleges tárgyalás nélkül a folyamodóknak it 

MI Szeretett atyám megbizásából önt ] egy pár iyukas sárczipő, avagy egy aranyo- [ egyszerüen visssza fognak adatni. Ha pedig 183 

ik - egyszersmind értesitvón, miszerint önnek ] zott rézfejü séta bot, — de hát mégis több [ a már előjegyzett jelöltek elhelyezést nyer- £- 

ot. a vaskorona III. osztályu rendjelét ado: [2 semminél. — Igy legalább elriasztja azo- nek, a további üresedések nyilvános pályá- s 

vi mányozni kegyeskedett, őszintén örvendek kat a blieezelni szerető urakat, a kik hi- ] zat utján fognak betöltetni. Ily körülmé- Hi 

; önnek e jnkdast ide mellékelve átküld- vatásszerűen üzik a fizető . binezérek be- nyek között az illetőknek saját érdekében 4. 

3 hetni, valamint örömömre szolgáland önt csapását S a kiknek a ,blicezelés" ugy- ! is áll, hogy a eczéltalan kérvényezés  költ- ösi j 

jár- visszajövetelem után Bécsben ismét lát- ] szólván életszükségletükké vált, az a tudat, [ ségeitől és fáradságától magukat meg- É . 

ún. hatni. Budán, 1868-ik február 26-ikán. ] hogy ha nem fizetnek, nagyon könnyen Í kiméljék. ; il 

Rudolf, 8. k. MARFALÉt pg Ci k-d Avagy kabát nélkül — Meghivó. A debreczeni nőipariskola fel- 1 

vélt zo TATÁTN ún TNM A ÖGGESGÉSOL [Sán ét uria legalább igy véle- ( ügyelő szakbizottsága folyó évi junius hó 21-ik ni 

7exede egyleti helyiségében 1900. évi junius hó vas HG dütyik, Ap deli ú f 7 napján d. u. 5 órakor, az iskola helyiségében (d 

21-én, csütörtökön este 7 és fél órakor vizsgá- ( ignotályi kreágüteet ja tagsag or. Héé EGET GYŰLÉRE 46 következő  tárgysorozattal : 1. 1 

lati hangversenyt rendez, melyre a t. érdeklődő ááá elgyásetetlsé e ússzleksebátée si A Igazgató jelentése. 2. Indítványok. 3. Folyóügyek. jó 

, A közönséget tisztelettel hös § órakor évzáró ünnepélyt 8 ugyanaznap délután 4 ani A 

ítól özönséget tisztelettel meghivja az igazgatóság. [ 3 6 B b — Dankó Pista holnap, esütörtökön AI 

NT 
rakor gyermek mulatságot és ezekkel Kkap- ű 4 

ú Kezdete 7 és fól órakor. 
ltasl ; még egy hangversenyt tart a nagyerdei Do- 

v 4 MERLEG esolatos munkakiállitást tart, melyre az Igen beás Aus s ! 

k a — Törzsőrmesterek a csendőrség- ] tisztelt szülőket, a kisded fésü jagügje bos pavillonban. Felhivjuk a dalkedvelő kő- 

1te- nél. Ez ideig csak a honvédgyalogságnál ( :italáb 4 8. BIRÁGÁKRBSZÉVA arátalt s [ zönség figyelmét erre a hangversenyre. — ; 

1tog volt törzsőrmesteri rendfokozat. Bármelyik ELEZUNÁGOEEK HZ érdeklődő kőzönséget szivesen [ Dankó Pista fülbemászó nótáit gyönyörködve ; 

ki- altisztet, ha letette az előirásos vizsgálatot, látja Nagy Ida ev. ref. kisdedóvónó. hallgatja mindenki, ne engedje hát meg a ; 

vi- kinevezték törzsőrmesterré, a mely az ÖSZ- — Vizsgálat a nóipariskolában. A közönség, hogy a legmagyarabb dalköltő Hi j 

zta szes altiszti rendfokozatok között a legelső. debreczeni jótékony nőegylet által fentartott ! hideg fogadtatásra találjon, a legmagyarabb b 

bi- Most a honvédelemügyi miniszter a törzs- nőipariskolában az elméleti tantárgyakból városban, a magyarság szivében. Nem Dan- ; 

tal- örmesteri állást szervezte a  csendőrségnél f. hó 22-ikén délelőtt 10—19 órakor lesz a ] kóra volna szégyen, ha igy volna. 

tal- is. Ez az ujitás roppant nagy örömet okozott vizsgálat, mig az évről-évre nagyobb hala- —  Halálozás. Benső részvéttel értesültünk, 

lér- I a csendőrlegénység körében. Az uj csendőr- dást feltüntető kézimunka ; kiállítását f. hó hogy esebi Pogány Kornélné szül. almási Bakó 

Az örmestereket a legközelebb nevezi ki a 24-én délelőtt 9 órakor nyitják meg. Á fel- Ilona asszony életének 36-ik, boldog házas- 

28- honvédelemügyi miniszter. ügyelő bizottság ez uton is felkéri az érdek- úrnak EA öváb Kb Tt 4 9-é 

ona - 4 gröbpnozádi Kövékdi E lődőket ugy a vizsgálat meghallgatására, FREE -ik  éyehan ez 0v JEE 6 19-én; 

tés MÉR f; úgy . j hájk. páros-Egy- ! mint a kézimunkakiállitás megtekintésére. déli 12 órakor szivszélhüdésben elhunyt. Hült 

.600 ea fi f0 fi 148 BESE sr ügdöben levő — Elromlott a telefon. Egy tekintélyes ke- öátgzői ál úg zájltelás ús kt VA a eásszég KARA 8 t 

Kor. versenypályáján Országos kerékpár-versenyt reskedő iróasztalánál ül és szorgalmasan hesze- vele ffi vi AA. éz ujlnsr nki ehgésó mel By 

aA rendez. A VOZSEGY főbb pontjai lesznek : 1. [ geti arczáról a szemtelenkedő legyeket. Egyszer lc élszágettbsájs KAN BáN Zb0 5 VR EESRE TT EGB 

15tak Katonai altiszti verseny, három tisztelet- csak megszólal a telefon csengője pattogó ber- tarytöbe PAK BOGAJAYAEK , ISÉRE gye ege bktul ő 

gin dijjal. 2. Vendégek versenye két tisztelet- Í reg éssel. 
dgezzttáábttt ató tt Halsés ha ml. ; b eigálát 74 

Kösz dijjal. 3. Főverseny, nagy aranyéremmel és A kereskedő megtörli ezitromszinü arezát jagítátsátsás já órakor 208: AZ 78S MIELHAÉS JEE : 

a) a a debreczeni hölgyek tiszteletdijával. — A J és a felefonhoz siet. 
"Egy szédelgő urinó. Figyelmes 

"Ivabirói ti 
i — os i 2? — MESS z z : ül A 

ét pályabirói tisztet a VároS legelőkelőbb urai ki; oákNN 1 Te vagy az, Berczi tetjük a közönséget, hogy egy szélhámos 

h. vállalták el. szólt a kérdezősköcő. csalónő kóborol a városban, ki a hiszékeny j 

in. — Elrabolt leány. Tegnapi lapunk- 7 1BOB. h . ] embereket minden kigondolható módon be: ) 

8): ban megirtuk, hogy  Tepernyik Mihályné sm Szervusz, édes öregem! . . . Itt Muki [ esapja és különösen kisebb-nagyobb köl- 3 

"94 leánya, Kertész Róza a hajóhintás komédiá- beszél. 
esönöket csal ki, azon a réven, hogy tár- 

152 sok által elraboltatott. Mint a vizsgálat ki- — — Szervusz kedves komóé! Hogy és ] ezáját otthon feledte. Már néhány helyről 

Ta deritette, a leányt, ki ecselédkönyvvel el van [ mint ! . . . 
kaptunk panaszt, hol mint dr. Grünné mu- 

Gül látva, maga ajánlkozott hozzájuk  eselédül, — Köszönöm, — csak megvolnék . . . tatja be magát. Midőn tehát .még egyszer 

VRK azzal a kifogással élvén, hogy ha itt szol- fs kedves nőd ls. intjük a közönséget, ne üljön fel a szó- 

jee gál Debreczenben, az anyja elkéri tőle a — Szatymazon nyaral. Ugy lehet, estére delgő nő hazugságainak, egyuttal felhivjuk 

házi fizetését. Az igazgató ennek alapján  felfo- [ tikocsizok hozzá. Nagyon nyugtalanko dik már reá a rendőrség figyelmét is. 

gk gadta a leány, de el nem vitte, hanem ml- [// vicsike ; 
— Czigány igazságtétel. M.-Péeskán Há 

; 
ja keresi ögtön AN 

i 

zére. vár nesgndó tén étg anyja keresi, TÓ8 — Add át tiszteletemet és kézcsókomat tegnap érdekes eset történt, mely pompásan j 

kr 
; őnagyságának ! — hajlong a kereskedő nyá- igazolja azt, hogy Faraó füstös népe modern ; 

Hő — A szerelemféltés áldozata. Jeney jasan. 
elvek szerint intézi el a maga ügye-baját s 48 

B Zoltán gyakornok pásztorórára volt idézve — Köszönöm, nagyon köszönöm. De ha közöttük rágalmazó, gyanusitó akad, 

szeg S. 8. pénzügyi tisztviselő komornájához. A ! mondd csak, édes Berczikém, megtennél nekem j annak jó lesz menekülni, mert különben a A 

[tag- szigoru ellenőrzésnek miatta azonban csak ] egy kis szivességet! . . . Valóban lekötelez- ! saját  vérei meglyncehelik. A történet hőse ; ; 

sére. az utczáról és konyhaablakon keresztül tár- Í nél . . . I egy már nem szép, de annál előhaladottabb j/ 

b. saloghatott szive választottjával. A pásztor: — Oh, kész örömmel ! s — ] koru ezigányasszony, aki Kolompár Jánossal, Hő 

tják órát azonban megzavarta Otthelló, ki ezuttal 1 Légy nd tés KEZES kölcsönözz Pár ( a pécskai ezigányság egyik tekintélyes tag- j 

Bi egy közös hadseregbeli baka, 5. főhadnagy ] napig harminoz pengők BON? cs jával él vadházasságban. A füstös menyecske 

[digi putzerje képében lépett fel, illetőleg ki a Némaság és elképedés. —. ] azt kezdte hirdetni, hogy az sura" viszonyt 

Í k : Néhány pillanatnyi kinos szünet után Muki § b Élő ; y j 

1leg- kapu alól 8 egy husánggal ugy ellátta az ; ls : .  ] folytat Gazsoli Marival akire aztán kigyót- ] 

eszi brándozó ifj EE TT délelőtt bekötött nyugtalankodni kezd és ujból belekiált a csodás ; k ? : gy ; j 

sül ábrándozó ifjut, hogy ma dée el GAEL ÁGÁ. 
békát rákiáltott. A ozigányok, kik Gazsoli 

fejjel ment panaszt t80n] 8 rendőrséghez. ma Halló ! Halló ( (a; Marit kifogástalan és tisztességes leánynak j 

(Jé Debreczenaek reményteljes ifjusága ! óvakod- A némaság és elképedés fokozódik. tudják, a sok rágalmazás után valósággal 

ékét jatok a putzerektől ! ; ; A kereskedő pedig nagy lelki nyugalom- fellázadtak. A féltékeny asszonyt meg akar: 

ve — A Kuria és a — fizető pinezérek. ] mal elveszi füle mellől a kagylót, megkopogtatja ták verni, keresték életre-halálra és meg- hi i 

ye, Ismert dolog, hogy a kávéházi fizető pinczér ( vele néhányszor a telefon hangkürtjét és  imi- [ üzentették neki, hogy vonja vissza a hazug fj 

sság egy kölesön hitelintézet, a kinek adósa en szól : 
Fi 6 ; 3 

sz k-tök Tó avallér, — Hány uri em- gy ddsázéklla ; ; szavakat, mert különben paprikát szórnak a 

tjan. sok-sok fényes BgAvVa ls ola — Teringettét ! Már megint elromlott Szó ; ; ; ; 

gyar bernek, kifogástalan gavallérnak rejt a telef. 28 ú aébés BAB szeme közé és addig kinozzák, mig csak ki 

HG napi pezekkjét" az a mély, öblös tárózá [9 TES ; nem leheli a lelkét. Áz asszonynak peniten- ú 

kj a mely a főpinczér zsebét nyomja. A:ude — Nines hely! A magy. kir. állam- ( eziát kellett volna tartani, a mely  ezigány 

lazas az is köztudomásu dolog, hogy abból a ! vasutaknál rendszeresitett kezelőnői és pénz" ( szokás szerint abból áll, h ktugtik ! 

mint tengernyi sok , czekkből" vajmi keveset szok ! tárkezelőnői állásokra régebbi folyamodások fr 4 ; 18 9755 VÉLE 1 KRAZ Abszéje egy ! 

gyik tak befizetni s a fizető pinezér mind 820- folytán már előjegyzett S szakképesítéssel keréken és háromszor ezt kiáltja az egész Í 

8 rongathatja a számlákat, mert abból egy- [ is biró jelöltek száma oly nagy, hogy ez gyülekezet előtt: Amit mondtam, hazudtam ! ű 

hamar nem igen lesz pénz. Igy borzasztó ! állások aránylag csekély számánál fogva a ! A hatóság neszét vette a készülő igazságté- ÖN! 

A 
"aA 

; kt j 3 188 
§ ; 

NE ő szegezte vag jé 
t f , A j I § 3 [7 j új 3 

4 új Y , u tégy ; ek. SZ ét !/ / [/ 7 ! / ; 
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DEBRECZENI ELLENŐR 

1 

7 és eltiltott: 
; 

ztás 
TEAT TÉT 

SES ESEN sé át tása, 
t 

fálákánu nös iltotta a czigányokat, hogy a ! pénzből kicsi 
TEK ZÉK TÁN EKÉSÉSEKÉE sas rét tések kuleva 20 kedd 

2 jar y asszonyt bántani merjék eni pénzből kicsipve magát,  tegyeneztár 
ssststatszzssáléaateáttl 

inkább, mert az kinyilatkozt: ű ál is [ vasutra ült, ismét bejö f seggjtztégté E Berlin, junius : 

akar KÉSÉT 4 atkoztatta, hogy nem 
, ejött az országba. E 

ip, junius 20. Megerősi 

3 
pb RÖLEAÁKYSZ 

tartani s igy a feldühödt gazdag galieziai kereskedőt sze Iték gy ] Lafan ügynökségnek
 az jóv sitést nyer a csent 

szigányok aligha ben ű ugyanis, h ; szeme ki [ ös 5 s az a hire, ho tott : 

; 
em váltott 

anis, hogy majd a 
5É szes európai kö gy az 

rajta a fenyegetésüket. 
ák volna j vasuti vonalon egy Jeg megtegye gyilkolták ss egett akatoteáágeaoti meg. 

, 
ű ulank 

sz §] 
em. 

ska va kégrtvosáryáp a Bikában. Szomb fosztják. 5383 Ugyanezen a tél jáken eygyer ág Szt.-Pétervár,
 junius 2( szén 

c elatázag eg ki gett e) ggyet pellzágyyéseán arte Bey csillagbörtönnek . egyik iáztelkjáte talmak közt KÖZÖS. tja Als sAk har 

szoktuk már Ftzgr EeTők days razo akágt Meg- 9 a kit Verzár Manó gazdatiszt 4 a 4n jött létre, hogy a HgogAZABOKÁ
S veti 

magával valamit, ami E ESÉSETS hoz] zókra. ÉL figyelmessó tett a gyanus 1 kévét 5 TEÓMESEZEKÜTNEBŐ tele. ját 

oirnak , de olyan szá ; A k ezi a repor: 
A ra. ÜZ a gazd: fi 

j 
.- zió zkal fi mA le viv kh 

ő re OTe 
SE 

szé ; ma, mint 
5 

atiszt ugyanis ész 
ogják megboss; 

nővérek, már rége , az Ivanovits ! hogy Gáspárideszé 
§ revette, ú ; gbosszulni. 

§ 
könnyedén és i gen nem volt. Preczizitá 

RKSÉB8 eszék már a fővárosból 
Trieszt, junius 20. Az itteni 

7. 

; 
s izlésesen végzi ással, ] mon követik ki 

úyo- 5 ug A, Az itteni 97. sz 

kú 
kat. Á miüsorból ki caztkb] úgejs mutatványa

i- vig 8. kiszemelt áldozatukat. 
c falás jen hadilábra helyezték, 1 zámu 

f. 

; fivérek szóp tornászatát és nünk a Thurek 
öbnektetselő nkránya lit aás Torsaló táját Kihdba taaulhakon. 7 ks. 

; originális kanász initásztólt CERO Aurél felé haladt és azért leszállt a vonatról § ássatd Sá kessel asta jákebeérstosáastAók 

; 3 
és tüzzel tárrózol la b zióit. Igen ügyesen mely nemsoká 

SEK; natról, a 
44 EGESZ 

meets 

; 
el! hin 

ra Kolozsvár felé 4 
K ÜI 

[4 z 

: kell slluek a. Angelotti kezekebe Érv seek bogott. [Indulás előtt mert dlorlákbltedn ja 
ÖNFELE

K 

i 
at a izonyos hát : n]juk — [ egyik ; HÁZ 

anattal az s Celluloid 
5 

[A latokat beveszi átrafelé köszönő mozd yik vasuti kocsiból kihajolt Gáspári ké luloidos-vas. A vastár 

: és i a folies közönsé zda- [ ég meglá jő ] gáspáridesz ét emelni a va 1 vastárgyak érté- 

ká a mi is, ha magunk 
zönsége, de talán giátva a börtöntisztvi

selőt, aki ; igyekezn k s  festésével már ré 

j 
fjobntepzeni

 höl vagyunk 
férfiak, d lagbörtönb

ől A ) jú , a It a csil- z ek az egyes gyárosok 
d góta 

SEGGET gypublikum elé a. a A ismert, öklével felé fen zepes eredményeket 
, , de csak kö- 

; jó izlés és a hölgyközönsé é nem valók. Á ] Most a börtöntisztvi 
ósáE yegetett. [ mi 

tudtak eddigelé elérni ; 

Hete gyközö 
; rtöntisztviselő 

igmoN 
ig most, ho ak eddigelé elérni 3 

kozunk ellene. yközönség nevében tilta- [ szágból kitiltott gonoszt mb felismérie az Or celluloidból vasüti fedele ipar fellendült sa ha 

; 
x Magyar Gleichenber ; 

tézkedett, hogy azt találk mat rögtön - dm: [/B6MTSRS Pisent ose táps ket ett varrótüt 
nel 

rond" gyógyfürdő septéris ij székelyföldön a ,Ko. fórartógtadjin Bem ve 1 fekyságantááta
 nős íj annak is, hogy — mezt pnkszett je 

5 , ivül szerencsé A Ül kő é ent a kis i et celluloidd ő as-diszitmé 

ozondus, pormentes f. csés fekvése, ] táviróhi 
vasuti állomás Í pi; oiddal vonják b énye- al 

; 
ő enyves levegője, d , iróhivatalába s a követk 5 külsőt adjanak ; e s azután ol j 

jj 
egész modern berendezésé 

gője, de meg az Í tot kül 
vetkező távira- ÍI J neki, a milyent 

yan 
óri 

; 
1 gevel telis ; üldte el Kolozsvárr 

; gy vas-szobrocsk 
jé csak tetszik. lev 

b... tini s gek aszágászlbla töyuíávások ses i tisztviselő : a a szegedi börtön- [ vonva, már találhatoi vi jelentunk, ki. HÜ 

HA 
val szenvednek 

; j j ántal- 
z j 

arany-tálc 
, lorga omban 

ő 

j felkeressék. 1 1EMENE ÁGY KiRYuYAS  CMLRAÉRL SETA furbszaastks Viktor, volt dragonyos Data kradiád kázúl 1 MINZAHELY út. 
S 

NAT 
ESZÉT

 ezzeee eztet eztrájeis pasast mense meste zezzzzite adnagy az Ors Á ; Ji 
bó ? i 8) nek celluloi 

1 

B zágból mindenko ; ól. És ezek a ezik uloidog vas vil 

§ 

sott bd akit 4 s 3 rra kiuta- ! ségesek czikkek amellett, ho 887 - I 

$ D 

, szegedi  csillagbörtönbi
 gesek. mert közönsé 

, n0gy egész- S A 

ra 4 
csak a n 

gbörtönből Í oldják f nséges folyadékok 

18 
zjtedát főhadnagyb

ól — ] vára sévséásb ES
SEK al, a Kolozs- nagy cerdsáaj ekelzát olcsók és szépök, 11 

rabló. 
litólag gal zljaeb b. köten kocsijában ál- illik meghagyják JIS

 ages tudni: 

3 
A szegbűl ösi jú 

: JÚ zés czéljából utazik. Ké terén, ami annak n: RÉT yat a pénzverés 
b 

mA selőjét fess csillagbörtön egyik  tisztvi a letartóztatását." 
érem ( többi fémek fölgüt föte áregyenlőséget és a 5 

ás VA Kép folytán egy messze hi. Mire a vonat Kolozsvárra b 
$ A párisi öltétlen előnyöket szerez tű 

a Csaba tartóztattak le a  budape 1. a szegedi intézkedésnek meet erobogott, [ való köElrtáttót a TEREENBB A kiállításra 
va 

3 
sói vasuti vonalon. Gá ; st- ( mén G § 

az ered - 
: a párisi rendőrök 

d 

; 
; Sás 

. spáridesz Vikt 
ye. áspáridesz Vikt 

ezerszázzal 
szapori szála TÓ számát 

0 

igy hivják azt a f ; iktor b 
ort fegyeneztársá 

poritották és két uj 
ő 

h. i egyházviselt go , ! val együtt a kolozsvári 
rsá- ] csapatot szerveztek: a biczikli t új rendőr. fb 

akinek idestova huszonötéve 6 júoszterőt, ÁK ors HMEbt aló tó ri rendőrség elfogta tot, amelynek  czélja bicziklis rendőrcsapa- 
él. 

; van. Bz alatt a nagy idő alt a 16 felülta ) aggyálkbi, , , Jegózk JNA E lgát "párját a [/DORÁNAGENBZSBN 88 4 Ha OJAN. KÖZSIÉRBÓR h 

fá 
alatt a lejtőre i 

intézkedésre 
216 

amelynek 
; ú ó rendőresap:;: 

€ 

tott ember ann 8 
jtőre Ju- 

szóló ara 
ynek czélja a Szaj 

sapatot 

ELEK 
yi büntettet követ 

mely után Gá : parancsot, ] az ; zajna-parto 
Í L 

(SAN 
e JA 

ett el 4. spáridesz i TA z esetleg vizb 3 n cezirkálva, 

s hari alig van az országnak E AEKTSK nüleg ujra kiteszik az Kb valószi- Rendes (GBK ÖEÉSHlÁ sa Hlollásaa, kimenteni, 
sé 

; 
nol a dragonyos főhé KEVÉS ő pe ivü 

; szág — hatá iknek hi SUN, r van Párisb: : 37 

lett Gás des f vgeystássl
télts fegyencze

zó TENNEM
 EKET 

TÉS
RE 

szall drakínlrtása
t neve ,a béke fesi n h. 

m 

hi Ő ina páridesz Viktor nevét ne ismernél 

van yt x). A titkos rendőrségnek 370 t kik h 

; 
aga ,a Ti t kirúlvá 

7 X. 

lszássel árisi rendőrsé 
kás agja 

; ; gát. AKART
A SÁT 88 GVEZtő mac 

TÁVIR
AT 

1880-ból  UÁNK A HG SÁT lg ; mai ZüpYátáte 

Ja vésd ah 2sz IRtor dragonyos főhad 
OK. 

rendőrprefekt
usi hivatájó or alapították a AA 

ali b 
y volt; galicziai katonáskodá

 ÉRÉS — A ,Debreczeni Ellenőr" 
EZÉ SÜ KENI toztatás néikül jén alt, amely minden vál- 

JAA szeszólalkozá
sa közben )] skodása alatt ösz- 

enőr" eredeti táviratai, — ipadörokútk L
É LŐ máig fennaradt A 8. 

aú 
gek tép sk zben leütötte az őrnagvá 

Sinai ff 
jú TET ETKÉS NN ek egész 1829 ig 1 SEAN 

köd Ezért megfosztották a le b FrASY 
A. kinai forradalom. 

ruhájuk, hanem Esrönségee ai volt egyen- 4 

Fi. Meir évi várfogságra KÖLL ágtot ezt és 
(Legujabb táviratok.) 

Külták, ÍNGVU i gő önökben ruhát Jász slei ] 

öltö ; TEVET LÉ ÉSE kic 
kn 

aptak. Nevük ,sergent ruhát és nevet 

; sejk a nagy vót  katónmitázt Ma E London, junius LA Dai verük vastag CÜLÉSÉTE , de ville" lett. Hegy 

k ejtőjére tévedt, melynek most tj. . bün xpress értesülése szerint jaily gén; kardot csak lt nehéz gömbbel a vé- ; 

1 
az alját járja. Nincs a büntetőtö é egészen császárt az özve ni, a kinai ! szuronynyal

 fé7ssek als viseltek. 1849-ben 
ö 

nek olyan vagyon elleni JR NÁKZ TRÉ ÚN rendeletér
e m gy császárné

 nett, amelynek ne
 rendőröket. A bajo- t 

3 Sz EEKHER jgArrAs 18 kihágásról szóló ] vegy császárné Fal jnllégás az öÖöz- bevésve : a törvény EA e két szó volt 8 

i den hTRGKÉS jáspáridesz Viktor meg ! 5 ököt e ekingből m és  gunyolódásra. 
ús UV sok élezelődésre 

I 

; e ismerkedett volna. A telj meg zökött s az ÉE Ul eg- ! 1870 ben ki ásra szolgáltatott alk 
1 

He volt dragonyos föladott HR 
elzüllött [ ment. 

ország belsejébe ] őrség piss kis változtatásokat tett. b jak 
: 

2 
ag ú 

8 zervezeté 
KESEVe 

arad ak e TŐ kés 
c 

: rolt, okiratot és pénzi hrinfötött GzKÁ 788. Bécs, junius 2 
losan a CEGE éjsnáka je. őket ató 

; 

fa ban pedig TREK TTASZÉRETÉK söt jr BIJ be 1 rg EM BA is ke első számu Is TtíÓN a hi rendőrség iskoláját i ú e. 

at 
Töméntele HE n magát. tá gyar czirkáló hajó s fontos szerepet fára áját. mely ma 

fi 
; en  büncselekményei

 osztály, mel , jajóhad- f zésén:!. 187 pet játszik a rendőrök Vá 

I889-hen bekérű selekményei közbe z v) y három  hadihaióbó
 JÉSŐT sa 1870 óta lény őrök kikép- 

4 
§ erült a szegedi csi on J áll, arancs 5. adihaijóból ]J törient a párisi lényeges változás T : 

ig A LAtÖNAI LÁR
MA csillagbörtönbe

 Í nal indnljoú el kapott, hogy 1 HakÉS ent a párisi rendőrség anvonai kiss
é 3 

Es 
; 6 t eczemen

tm ká e 

e a ki EG RENÓ Sy / - 

AS 
ZOtt t § 

; 

végzett, a csillagban szé unkákat l a má 
kinai vizekr 

seddlgázása - . székek 
1 ke 

Ax 7 
ré e, hol 

Ty 

spágtsát éle 6 énekléssel font, másutt coalakoeti jok z.enta hadihajó is RÖPPENTYÜK.
 

tanult minden i Ms oktatták ki. Végig 
mi fog hozzá. 

Gt HsER " Az irodalomért.  Kisas 

Szegeden, N.-E iparágat, a szerint, a mint London, junius 2 
] közben): , . . a a lová isasszony (sótalovaglás 

pass , ah " Enyeden, Kolozsvárot
t, Mun- mánykör

ökben bee 20. Itteni kor- hadnagy ur ? ának micsoda nevet adott, 

; 
Fi ág Jó lákjst tás volt elzárva okoz az a hir sag izgatottságot 

Hadnagy: Pegazus 

; 
Or áspári VT 4 

: gy az an ama i JÉLSASGÚ (89 EZÉS 

JA elleni erőszak ék úékk Véöks hatóság et ) ség hadosztályly
al ekét sekáttálél Pegazus . . . ah, szép név 

MEJÓTÁNA 5 á mért büntetését S Oostro 
H Pi 

HA a ; agy : Hát KÖRETS KON EKET TS BÁ ő vs 

égkék kitöltötte, egyszer és álalvázat g74i L molják és bombázz
ák. tenni valamit az irodalomjért 9 all Él e dlágka 

iltották az orszá , é 
rra ki- ondon, i í 

$ gz4s 
múha 

ágból és ; végtag ; , junius 20. Hiv: ; Sötét s ús ; 

havábán úszá i6 tól 0 9A GY ILAKSATUS tik, hogy Lihu ú Hivatalosan jelen- Háltó : ejtelem. Báró : Mit akar tőlem ? 

volt b 3 olonczolták Galicziába. A I iránti 
ng-Csangot, 

az európai 
jtó: Kerem, én vagyol 

; 

olt katonatiszt azonban nem sokái 8: iránti rokonszenvéről ismert ; rópaiak [ ur 8 mult hajtóvadászat K
E tlA9ATÓ 

nyugton hazájában, h sokáig maradt ] kingbe hivták az idei alkirályt  Pe- Báró: Mán azt on meglőtt. 

volt fegyencz ezsélsag tele a napokban egy felére. 
ideiglenes kormány átvé- [ fájdalomdijat z azért már megkapta tőlem a 

e 
ava 

8 

ujabb kaland ZERG EKET Balogh Jánossal 
L kg 

Hajtó : Persze 6 

Ny 
beésa os utra indult. E ágéstn 

ondon. junius 20. A Ti 
báligvádi 

tüze; DG a jövő hé ; 

; 
,Kristyán Tódor" kif : z a galicziai Í szerint 

szé Times értesülése jajtóvadászat lesz. Arr KÉNE réten megint 

ógéáák áztat or" kifogástalan angolszabásu Í k int egy angol különítmény Peking mé leget. . Arra instálnék egy kis elő- 

Kipzjbz jujt és is 
apuját el f § jö éli . 

j 

smeretlen helyről szerzett kitü; t foglalta s a britt lobogót 
Papuoshós, Azt beszéli 

; 

zte. 
g csak reggeli négy órak zéli a feleséged, hogy 

ht: 

B. akor s. s 
3 u 

; 

már kettőkor 3 jöttél haza. Hiszen. 

j h 

ettőkor mentél el a korcsmából ? 7 

x A 

; 

t 74 
; 

: 

/ [9 
j A 

ű 
2 

k 
jö 

[ ; A a ; ; Mt 
I 

3 

! 

f jé ú bj 
4



KSE RSS ; 

— 1900. junius 20. —————— DEBRBOZENI ELLENŐR T ij 

"a — Az ám, de csak három órakor mertem ! haltam me ehogy az igyiék y ö A A 

"80 csengetni és a feleségem csak négy órakor nyi- ]! gyilkolt bég nehogy azt higyjék, hogy ön NYILT-TER. 
hi 

tott ajtót. ; j A sennor mit sem felelt szavaimra, 
48 

az s Takarmányhiány. Mi a véleményed Z...-ről? ] hanem mintha álmában tenné, zsebre vágta 8 1 

eg: — Ugyan hagyd el, olyan egy állat, hogy az ékszert, a nélkül. hogy csak ráis nézett ; 8 

széna való neki. volna. Azután kezébe véve a gyertyát, ki- S HÁMORI a ta 

ha- — Hogyis ne; ez a fényüzés nem igen mászott a barlangból és eltünt.  Elszorult a P SON j 4 SEN Hő 

dás rethető meg ebben a takarmányban szegény kálvesa MAVKÉSÁTBSS HAB elmegyen s egy ; 9. 43 AS! mA Ég 

71. ják bán, Bugehakő magamra hagy rettentő sor- S 4 "ÖN ék íz 

Or. ETETETT 3 Bizonyára éden jobban el van fo- ; ut 

dön innen neon 1 ga, komámiát beszélni tudna. Abban pedig V baioknál vá 

f É : esebajokná ai 

; igaza van, ha a mily gyorsan csak lehet, A iget ai 

igy it EEC EL A - jAGEKÜLAi igyekszik, hogy megmenthesse ahólyag bántalm ainál ja 

. san me man etét. 
15 5 tés 

j A vilá szi Nos, a mint nemsokára kitünt, ha csak és köszvénynél, 4 íy 

ggg ag ultslbes gondolatban is, de nagy igazságtalanságot [ (az emésztési és lélegzési 4 

—. Regény 2 kötetben. — követtem el a sennorral szemben, mert . z kiöi 

Angolból forditotta: Krampera János. még esze ágában sem volt, hogy engem szervek hurutainál, ja 

rté- Folytátás.) 18 cserben hagyjon s csak azért ment el, hogy gi Li 78 4 88 él 

óta (Folytatás. . hátha modját kerithetné a menekülésnek. ke? ithion-forrás ík 

kö- Meggyujtotta a gyertyát s felém  ha- A mint később elbeszélte, midőn az 
.W 

rni, jolva megvizsgálta helyzetemet. Azután a alagut szájához ért, fogalma sem volt még 
wi . 

sa folyosó padmalyát kezdte nézegetni s némi ] róla, mi uton-módon menthetne meg, mikor 
; hh8 

tüt nehézséggel én is arra irányozván tekinte- ( 2 hegységben egy árva lélek sem lakik, 
v1ú 

zett temet, észrevettem, hogy nem messze ahhoz I abba pedig, hogy Cumarvóból hozzon em- / di 

ye- a helyhez, honnan az előbbi lezuhant, egy ! bereket, órák telnének el, 
4 

van óriási darab sziklatömb csüng. A körülte Kiérve a bányából leült s gondolkozni kitünő sikerrel használtatik, E forrás kiváló tulajdonságai : a 

zik. levő repedésekből viz csepegett s valahány- Í kezdett, lehetne-e valamit tenni, de semmi ; sg ; ; 

be- szor a göésgek ng vagy megszólalt, aA 1 lg mert az, hogy a lovak Húgyhajto hatásu. ; 

sőt a kő csakugy ingott belé. erejét használja fel azon a szük helyen merő 
ft 14 

kk ig — Az va8A KELTKEKR EE meneküljön, lass kjaggtoraátú volt — felugrott és Két yÜZhESuvó Vasmentes. Kellemes IZU. vA) 

ras- — guttogám. — Hgy-két óra alatt végem van nézett körül. 
; a j E sat 

Ész- s ön ugy sem segithet rajtam. Én már ha- Nem messze tőle egy vizmosás tetején Könnyen emészthető. 9? 

1em lott ember vagyok, ne késlekedjen, nehogy alacsony mimózabokor nőtt, melynek hosszu Első rangu gyógyviz és diaetetikus ital. ja 

ek, még ön is az én sorsomra jusson. gyökereit az áradás majdnem egészen tisz- Számos orvosi tekintélyek által különösen 

fini Pillanatig ugy látszott, mintha ha- tára kimosta. A mint ezt látta, egy  eszmő oly egyéneknek ajánlva, a kik ülő élet- 3 

ATÉS bozna, de a bátorság csakhamar visszatért villant fel agyában. Egy emelőrud segitségé- módjuk folytán aranyeres bántal- 

s a belé s elszántan felelt : Barátom, együtt jöt- vel végbe tudná vinni, a mihez testi ereje makban, hasi pozsga, máj- és vese; 

rez. tünk ide s vagy együtt megyünk el. innen, [ nem volt elegendő. izgatási tüneményekben vagy húgy- 

un vagy egyáltalában el se megyünk. Önt csak Odaugrott a kis fához, melynél szivó- savas vesehomok és vesekövek ; 

a odaszoríthatta az a szikla, de nem törhette gsabbat már nem is kivánhatott volna ilyen képződésében szenvednek. § 

kv. össze, különben nem beszélne pár óráig való ezélra, kirántotta a földből, nehéz vadász- Kapható ényányizk dé gi 5 i , 

8 élésről. Hadd nézem csak ! — 8 ezzel mellére késének nehány esapásával letisztitotta haj- apható  ásványvizkereskedésekben és gyógyszertárakban. ; j 

vén feküdt s a gyertya világánál vizsgálgatni tásaitól s nemsokára ujra benn volt az A Salvator-forrás igazgatósága Eperjesen. ; 

ké kezdte a lehullott sziklát. alagutban, bunkóját maga után ezepelve. 
jú 

jő — HAáV Istennek! még van remény- Valami husz lépésnyire haladbatott, mi- 
KE 

íva, ség, — szólt végre, — a tuskó a földön és [ kor ujra lehulló törmelékek zaja ütötte meg ? j 

ág azon a kövön nyugszik, melyben a lába- fülét. A mint később elbeszélte, első gondo- ( je 
4. HBA 

TE mat megütöttem s egy pontja érinti az ön lata a menekülés volt. Nem csudálom. Csak fő) A. 

hai hátát. 
az imént szabadult meg abból a rettentő T véslkin ÚT an f ! 

1g]ja — Nem érzi, hogy valamije eltört sorsból, mely nemzedékekkel ezelőtt a sze- ÚN UK NÚ AI -§ VIE jő ; 

zete volna Ignatio ? gény aztek-et elérte volt. Jól tudta, hogy t 5 t j 

T aj — Nem tudom biztosan megmondani, annak az eshetősége, hogy engem  megsza- Kérjen ön mintát tavaszi és nyári ujdon- ) 

sennor, kinjaim nagyok és majd összenyom badithat, elenyésző ahhoz képest, hogy me- ságainkból. 

, A ez a teher, de ugy hiszem, hogy csontjaim rész kisérlete nyomorultul elvesziti őt ma- Különlegesség : Nyomott selyem-Fonlard, 

etet még épek. De nagyon kérem, mene gát is. gát ejápgkaza jan slésR 94. Mogbsaelyóti ErAT ATS 

ban küljön ! Azután azonban eszébe jutott, mennyit feljebb. ÖTHS. c KTAAMSEn KEK E KENE 

övet — Abból nem lesz semmi, — felelé, szenvedhetek, ha még életben vagyok s Ausztria és Magyarországban közvetlen i 

Ry- — inkább megpróbálom, hátha el tudnám hogy lelkiismerete mennyire furdalná még magánfeleknek adunk el és a kiválasztott gse- 

AVR önről ezt a sziklát hengeriteni. Azzal ha- évek mulva is, ha engem sorsomra hagyna HALE Katt vám- és bérmentesen a lakásra 

19. talmas erejének minden részeeskéjét  össze- [ 68... tovább ment befelé. HEAT 

volt szedve, nekifeküdt a sziklának, hogy el- (Folyt. köv.) $Schweizer A 60. Luzern E 
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